



A 教学相长显风姿

“注意节奏，提臀收胯，背部挺起来，目视前方……”在青岛市老年活动中心形体教室里，记者见到了正在认真指导学员走步的白宗芳老师。据了解，白宗芳早年间因一次无意的机会步入模特行业，被挑选到模特队。就是这次机会，不但让她爱上模特行业，还成为了青岛市兴隆路街道模特队队长。除了在校任教外，定期集中训练，更新服装、队形、动作，还有带着学员演出，已经成为白宗芳日常生活的重要部分。

在T台行走近20年的白宗芳，教出来的队伍，不仅荣获市北区群众文化艺术节（旗袍类）比赛一等奖、达人秀专场演出金奖等多个奖项，还带领着青岛热爱走秀的中老年人，登上岛城大大

在《茶香夜雨》柔美的音乐声中，75岁的白宗芳着猫步，身姿端庄。平日里，白宗芳在青岛市老年活动中心担任形体模特研修3班的老师，帮助更多学员通过模特训练表演丰富业余生活，任教近20年来，她带领越来越多的中老年模特在舞台上走出了花样多彩的“夕阳红”。

小小的舞台，并积极参加青岛市区级部门组织的各项公益演出。她表示，形体模特研修班要求学员们除了有一定的模特基础程度，对专业要求也更高，近期正在编排节目《颂红旗》，根据每个人的角色分配及悟性进行针对性指导。在她的带动下，学员们在一次次模特练习与走秀表演中修炼自己已蔚然成风。

“谁说中老年模特走出来的都是老年‘范儿’，专业上她们的模特技巧一样也不能少，紧跟时尚专业步伐，一点也不老。”白宗芳提到，不论是课堂授业还是节目编排，始终用最负责的态度，创新方式方法，力求做

到教学符合老年人身心特点，认真完成每一次教学任务。她还利用学校放假时间，查阅大量影视多媒体资料进行自我充电，并自学研究最新的模特教学方法和制定教学计划，为新学期编排出更新颖、更精彩的教学课程及演出作品。

B 生活处处是舞台

“现在表演中模特穿出的不只是服装风采，而且更是文化和自身艺术素养的体现，这是白老师总对我们说的一句话。”今年63岁的班长崔爱明表示，之前就感受过白老师在舞台上的风采，所以从学校公众号上看到研修



班招生，就毫不犹豫来报了名。“原来没有现在这么自信，退休后跟着白老师走模特这些年到如今我都注意保持身材，而且多活动活动人也有精神”。无独有偶，63岁的侯培珍作为班里的“资深学员”，从2005年就跟着白宗芳学习模特，她表示，白老师坚持宽严相济、因材施教、因需而练的教学理念，强调最适合的教学才会有最好的结果，采用言传身教、声情并茂的授课方式，深受大家喜爱。

“我经常告诉大家，出门就背着包抬头挺胸，任何地方都可以是自己的舞台，拿出气质走起来。”很多学员在白宗芳的带领下，逐渐找到自信，白宗芳认为都与坚持走模特密切相关。每次上课白宗芳总是提前到达教室等候大家，在她的带领下，大部分学员也从不迟到，做到不浪费上课时间的一分一秒。

白宗芳表示，最让她高兴的就是在课堂上看到这些学员们可以这么美，这么自信。尽管课堂上的她严肃且

逐梦崂山 翰墨飘香

2023年崂山区老干部暨老年人书画展举行

日前，由中共崂山区委老干部局、崂山区文化和旅游局联合举办的“践行新思想，奋进新征程——2023年崂山区老干部暨老年人书画展”，在崂山区美术馆拉开帷幕。

这次活动展出了160多幅书画作品，内容丰富，形式多样，具有鲜明的时代气息和浓郁的地方特色，展现了当下崂山老年书画爱好者的艺术高度和创新力度。本报记者

不苟言笑，课下用心去和每一个学员沟通，和学员成为知心朋友，经常相约外出郊游。白宗芳感慨道，在对模特学习的热情和付出上，银发学员们一点不比年轻爱好者们少。“最大的收获就是认识了一群志同道合的好姐妹，在我的帮助下，她们通过练习，变得越来越健康美丽，也希望更多的人能感悟到模特行业的美好。”她梦想能带着一同训练的姐妹们，一起登上更大、更专业的舞台，展现岛城银龄族的优雅、精致、时尚和自信。记者 付瑶



讲文明树新风 公益广告

培育 文明风尚
凝聚 精神力量



中共青岛市委宣传部

美德健康生活方式 公益广告

孝老爱亲
以孝为先 敦亲睦邻 家和事兴



中共青岛市委宣传部